

Trzcіńsko-Zdrój, 29.12.2020 r.

GMINA  
TRZCIŃSKO-ZDRÓJ

## WYJAŚNIENIE I

Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia z dnia 21.12.2020 r.

sprawa: IRIGM.271.30.2020.IRIGM

Ogłoszenie w BZP Nr 769441-N-2020

„Rozbudowa i przebudowa oczyszczalni ścieków komunalnych w Trzcіńsku-Zdroju w systemie zaprojektuj i wybuduj”

Zgodnie a art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843), zw. dalej „ustawą PZP”, Zamawiający przekazuje wszystkim Wykonawcom uczestniczącym w postępowaniu treść pytań i odpowiedzi dotyczących zapisów treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

### Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuszcza rozwiązanie gospodarki osadowej jako innowacyjne rozwiązanie tj. układu technologicznego ATSO, który został zaprojektowany, wybudowany i funkcjonuje z powodzeniem na rynku polskim od wielu lat? Układ ten cechuje się wysoką stabilnością procesu technologicznego jednocześnie zapewniając pełną stabilizację i higienizację osadów ściekowych, umożliwiając w ten sposób możliwość uzyskania certyfikatu nawozowego.

Powyższa technologia spełnia wymagania ujęte w Projekcie rozporządzenia Ministra klimatu i Środowiska zmieniającego rozporządzenie w sprawie komunalnych osadów ściekowych. Projekt zmian w przepisach ukazał się 26 listopada 2020 r. na stronach internetowych Rządowego centrum legislacji.

### Odpowiedź

Zamawiający wymaga zastosowania gospodarki osadowej zgodnie z PFU.

### Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza jako rozwiązanie alternatywne pracę oczyszczalni ścieków w technologii SBR, opartej na dwóch niezależnych liniach technologicznych zapewniających stabilność procesu oczyszczania ścieków bez względu na ilość i jakość dopływających ścieków surowych?

### Odpowiedź

Zamawiający wymaga zastosowania technologii oczyszczania ścieków zgodnie z PFU.

BURMISTRZ  
  
Bartłomiej Wróbel